



RAF SECTOR

NEWS CLIP

20/12/2022



SERVING HUMANITY WITH SENSITIVE POLICING

Dainik Jagaran, Jamshedpur, (JKD)

सुंदरनगर रैफ कैंप में स्वास्थ्य शिविर का सैकड़ों लोगों ने उठाया लाभ

जासं, जमशेदपुर : सुंदरनगर स्थित 106 बटालियन रैफ कैंप परिसर में स्वास्थ्य शिविर का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में मुख्य रूप से कमांडेंट डा. निशीत कुमार, मुख्य चिकित्सा अधिकारी डा. अश्विनी कुमार उपस्थित थे।

रैफ कमांडेंट निशीत कुमार ने बताया कि शिविर में वाहिनी के सभी अधिकारी, जवान व परिवार शामिल थे। इस अभियान के दौरान डा. विवेक केडिया द्वारा 181 लोगों



181 लोगों की हुई नेत्र जांच, 94 की मधुमेह, कोलेस्ट्रॉल, टीएसएच आदि रोगों की निशुल्क की गई जांच

का निशुल्क नेत्र जांच की गई। इस अवसर पर 94 लोगों के मधुमेह, कोलेस्ट्रॉल, टीएसएच आदि की निशुल्क जांच की गई। वहीं, स्त्री संबंधी रोग की जांच स्त्री व प्रसव रोग विशेषज्ञ डा. स्तुति केडिया ने किया।



सुंदरनगर रैफ कैंप में आयोजित स्वास्थ्य शिविर में उपस्थित अतिथि व जवान • जागरण

Swatantra Chetna, Prayagraj, (UP)

मांटेसरी स्कूल के वार्षिकोत्सव रंगारंग सांस्कृतिक में बच्चों ने दी मनोहारी प्रस्तुति

प्रयागराज। शांतिपुरम स्थित 101 आर

वार्षिकोत्सव कार्यक्रम का शुभारंभ

बच्चों के द्वारा प्रस्तुत कार्यक्रम टिक टिक



प्लास्टिक के द्वारा प्लास्टिक के विषय में जागरूक किया गया उक्त कार्यक्रम में ही शिव गंगा विद्या मंदिर के बच्चों द्वारा राम कथा का व्याख्यान मुंह जुबानी किया गया। जोकि अत्यंत प्रशंसनीय था तथा दर्शकों द्वारा भूरी भूरी प्रशंसा की गई कार्यक्रम के अंत में बच्चों को संबोधित करते हुए मनोज कुमार गौतम कमांडेंट 101 आर ए एफ ने बच्चों की अद्भुत प्रस्तुति की भूरी भूरी प्रशंसा की व शुभकामनाएं दी तथा शिवगंगा विद्या मंदिर के उप प्रधानाचार्य प्रदीप तिवारी को स्मृति चिन्ह प्रदान किया उक्त अवसर पर प्रदीप तिवारी उप

ए एफ वाहिनी में संचालित मांटेसरी स्कूल में सोमवार को वार्षिकोत्सव व क्रिसमस दिवस के उपलक्ष में रंगारंग सांस्कृतिक कार्यक्रम का आयोजन किया गया।

क्षेत्रीय कावा अध्यक्ष श्रीमती प्रीति गौतम ने दीप प्रज्वलन कर किया सांस्कृतिक कार्यक्रम में मांटेसरी स्कूल के बच्चों द्वारा विभिन्न प्रकार की सांस्कृतिक प्रस्तुति दी गई जिसमें

प्रधानाचार्य शिव गंगा विद्या मंदिर बृजेश कुमार दुबे उप कमांडेंट अन्य अधिकारीगण जवानों के परिवार जन तथा शिक्षिकाएं महिला कार्मिक व कावा सदस्य उपस्थित रहे।

सी0आर0पी0एफ0 सदा अजेय, भारत माता की जय।